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Títol de l’estudi (mida 18)

Nom de l’Autor/a (mida 16)

Institució (si es vol afegir)
Títol de l’apartat (en el cas que el text estigui dividit en apartats) (mida14)

Text de l’estudi (mida 14), que pot contenir notes a peu de pàgina (el número superíndex amb la crida de la nota ha d’anar sempre després dels signes de puntuació, en el cas que n’hi hagi).
 Tots els paràgrafs comencen amb tabulació i no s’ha de deixar una ratlla en blanc entre paràgrafs (excepte quan hi ha una citació llarga, com veureu en l’exemple següent). Dins el text, els incisos han d’anar entre guions llargs: — (pitgeu alhora la tecla alt gr i el signe menys del teclat numèric de la dreta). Si convé utilitzar cometes, han de ser baixes o angulars: « » (mentre pitgeu la tecla alt escriviu el número 174 [«] i alt 175 [»] amb el teclat numèric de la dreta). Aquestes cometes també s’utilitzaran per a les citacions breus de textos transcrits.
Però si les citacions ocupen quatre o més ratlles, es reproduiran sense cometes en un paràgraf a part, sagnades cap a la dreta (situeu-vos a l’inici de la citació i pitgeu alhora les tecles control H) en un cos de lletra més petit (mida 12). Caldrà deixar una ratlla en blanc tant abans com després de la citació extensa sagnada cap a la dreta. (Reniu 1998: 23) 
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Inauguració de placa a la casa natal de Puig i Cadafalch el 26-XII-1967.

Arxiu d’imatges del MASMM. [Text centrat. La lletra dels peus de foto a mida 12.]
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VEGEU NORMES DE PRESENTACIÓ TEXTOS VERSIÓ BREU
� Text de la nota a peu de pàgina. El format ja està predeterminat en aquesta plantilla i simplement cal inserir les notes (Referències/Insertar nota al peu).
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